

Генпрокуратура: число некачественно расследованных уголовных дел в Сибири значительно возросло

В Сибири при общем сокращении количества уголовных дел, направленных следователями СК РФ в суд, значительно по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросло число некачественно расследованных дел - с 198 до 265.

Об этом во вторник в Улан-Удэ на проведенном генеральным прокурором РФ Юрием Чайкой оперативном совещании заявил его заместитель Иван Семчишин.

В результате, по его словам, такие дела возвращены прокурорами в регионах на доследование. Кроме того, существенно - с 483 до 611 возросло количество уголовных дел, расследование по которым было прекращено. Это привело к увеличению количества незаконно привлеченных к уголовной ответственности следователями СК РФ граждан, получивших право на реабилитацию - со 133 до 150, в том числе и содержащихся под стражей - с 22 до 32.

Также увеличилось и количество приостановленных уголовных дел, в том числе в связи с тем, что не были установлены лица, совершившие преступление.

Как сообщает пресс-служба Генпрокуратуры, Иван Семчишин заявил, что это свидетельствует о дальнейшем ухудшении результативности следственной работы, в связи с чем перед прокурорами поставлена задача повысить эффективность надзорной деятельности, добиваться привлечения к ответственности каждого, кто нарушил закон.

Проведенное Юрием Чайкой в Улан-Удэ совещание, как поясняет пресс-служба, было посвящено подведению итогов работы органов прокуратуры в Сибирском федеральном округе.

В его работе приняли участие полномочный представитель президента РФ Виктор Толоконский, глава Бурятии Вячеслав Наговицын, заместители генерального прокурора РФ Сабир Кехлеров, Иван Семчишин и Сергей Фридинский, руководители подразделений генеральной прокуратуры РФ, прокуроры субъектов РФ округа, приравненные к ним прокуроры специализированных прокуратур.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)